150 9001

5|
BUREAU VERITAS |
Certification

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuma no yctaHoBke | Montageanleitung

Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-

Art. 818705, 818709
Esistangekaitse | Citryguard | NepegHas 3awuTa | Cityguard

[ I QG G G
NO O WN OO0 NOOOGOR,WN

M6 - 11Nm
M8 - 25Nm

* - Esivedu / front-wheel drive / nepegHuit npusog, /
%\ Frontantrieb

** - Tagavedu ja nelivedu / Rear-wheel drive and

yeTbipe koneca / Heckantrieb und Allradantrieb

é@ four-wheel drive / 3agHuit npuBoa 1 NnpuBoA Ha

Kaal /Weight / Macca / Gewicht: 8,3kg

Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 60min
Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heob6xoaumbie uHcTpymeHThl / Bendtigte Werkzeuge

Al a \g \@ e\
\\ ==m

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

1.

18,

Esistangekaitse / cityguard / nepegHaa 3awmta/ 1
Cityguard

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole 1
. Konks / hook / kptouok / Haken 1
. Konks / hook / kptouok / Haken 1
. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen 2
. Puks / bushing / 6ykca / Buchse 2
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25 10
. Mutter / nut / ranka / Mutter M6 2
. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 934 2
. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN 985 10
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6 8
. Seib / washer / wanba / Scheibe 6,4x18x1,6 2
. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x24x2 14
. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba /

Federnscheibe A6 2
Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wawnba /
Federnscheibe A8 2

17.06.2015 1/4



Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
Esistangekaitse | Citryguard | MNepegHas 3awuTa | Cityguard

MB Vito

LG

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015 2/4



Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
Esistangekaitse | Citryguard | NepegHsas 3awwuTta | Cityguard

o

Tagavedu ja nelivedu
¢ Rear-wheel drive and four-wheel drive

. 3apHuii npuBOA N NPUBOA Ha YeTbipe KoJeca
Heckantrieb und Allradantrieb

| Tagavedu ja nelivedu
Rear-wheel drive and four-wheel drive

3agHuii npyBOA 1 NPUBOA Ha YeTbipe Koneca

| Heckantrieb und Allradantrieb

| Esivedu
| Front-wheel drive &
MepeaHun npusog [
Frontantrieb

| Tagavedu ja nelivedu
Rear-wheel drive and four-wheel drive

3agHui NnpuBOA 1 NPUBOA Ha YeTbipe KoJeca
Heckantrieb und Allradantrieb

Esivedu
Front-wheel drive

MepepnHui npueop
Frontantrieb

8l Esivedu

|| Front-wheel drive

| MepeaHun npueopg |
Frontantrieb

-

MepeaHun npusop
Frontantrieb

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015 3/4



Mercedes-Benz V-Klasse / Vito 14-
Esistangekaitse | Citryguard | NepegHas 3awuTa | Cityguard

18

DLR péevasoidutulede elektrilihendused teostada kvalifitseeritud autoelektriku
poolt vastavalt tulede tootja paigaldusjuhendile

Installation of the DRL lights can be carried out by qualified electrician
only, in accordance with the light manufacturer’s instructions

MoHTax DRL orHei MoxeT ObITb BbINOMHEHO TONbLKO KBanudguumpo-
BaHHbIM 3MIEKTPUKOM, B COOTBETCTBMU C MHCTPYKLIMEN NPOU3BOAUTENS.

Die Installation der DRL Lichter konnen durchgefiihrt werden
durch Elektrofachkraft in Ubereinstimmung mit
Herstelleranweisung.

Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

If the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

Ecnu METEC npogyKT He cooTBeTCTBYeT Balumm oxuaaHnsim unm aTo NpodyKT HeAoCTaTOYHOrO KavyecTBa, TO NPEeTEH3NI0 NpeabsBUTb MOXHO Ha caiiTe www.metec.ee
Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsméangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 17.06.2015 4/4



